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BOB 15/012
Vaststellen Verordening Kansspelautomatenhallen

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding
Met de ontwikkeling van het Sugar City terrein worden er diverse initiatieven genomen om 
diverse bedrijfsvoeringen te exploiteren. Eén van deze initiatiefnemers is Fair Play Centers 
B.V. (FPC). Zij hebben aangegeven interesse te hebben in het exploiteren van een 
speelautomatenhal in één van de gebouwen op het Sugar City terrein. 

Een vertegenwoordiger van FPC heeft een presentatie gegeven aan het college en is 
diverse malen gesproken met de behandelend ambtenaar. Hierbij heeft de 
vertegenwoordiger van FPC een goede indruk achter gelaten.

Bij een vergunningsaanvraag voor het exploiteren van een kansspelautomatenhal zal FPC 
een BIBOB-toets moeten doorgaan. Daarnaast worden de antecedenten van alle 
bestuurders van FPC en de leidinggevenden van de inrichting in Halfweg gecontroleerd om 
te kijken of zij van goed levensgedrag zijn.

Bij het vaststellen van het bestemmingsplan waar het Sugar City terrein onder valt heeft uw 
raad besloten om het exploiteren van een casino/kansspelautomatenhal toe te staan.
Om de daadwerkelijke exploitatie mogelijk te maken moet de gemeenteraad op grond van de 
Wet op de Kansspelen een verordening vaststellen waarin aangegeven wordt hoeveel 
kansspelautomatenhallen toegestaan zijn in de gemeente. Daarnaast moet aangegeven 
worden hoeveel speelautomaten er toegestaan zijn.

Voorgesteld besluit
- de Verordening Speelautomatenhallen vast te stellen conform het bijgevoegde 

raadsbesluit (met vast te stellen verordening).

Financiële ascpecten
Geen

Juridische aspecten
Geen

Communicatieve aspecten
Bekendmaking in het Gemeenteblad en op de CVDR

Vervolgstappen
Afgezien van bekendmaking geen

Halfweg, 18 augustus 2015
Burgemeester en wethouders van 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
F. Koot, secretaris



BOB 15/012

Verordening Kansspelautomatenhallen

De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 18 augustus 2015

Besluit:

I. vast te stellen de Verordening Kansspelautomatenhallen.  

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 29 september 2015

De griffier,  De voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers


